
Interrogation 1
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Donner la forme factorisée d’un polynôme du second degré de discriminant strictement positif. on introduira
toutes les notations nécessaires.

Soient a, b, c ∈ R avec a ̸= 0, notons
∆ = b2 − 4ac, alors si ∆ > 0, on a

ax2+bx+c = a (x− x1) (x− x2) où x1 =
−b−

√
∆

2a
et x2 =

−b+
√
∆

2a
.

Exercice 2
Soient a, b, c ∈ R avec a < 0. Tracer l’allure du graphe
d’un polynôme du second degré ax2 + bx+ c de dis-
criminant nul (au choix).
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Exercice 3
Donner la définition de an pour a ∈ R et n ∈ N.

Si n = 0, alors an = 1, sinon an = a× a× a× · · · × a︸ ︷︷ ︸
n occurrences de a

.
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Exercice 2
Soient a, b, c ∈ R avec a > 0. Tracer l’allure du graphe
d’un polynôme du second degré ax2 + bx+ c de dis-
criminant strictement positif.
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Exercice 3

Soient a, b ∈ R, m,n ∈ N. Rappeler (sans la démonstration) les trois relations de base sur les puissances
(puissances d’un produit, somme d’exposants, composition de puissances).

• (ab)n = anbn, • an+m = anam et • (an)m = anm.
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